

## 习近平访蒙古国

新华社乌兰巴托6月19日电 (记者刘东凯 吕国栋)应蒙古国政府邀请,国家副主席习近平于当地时间19日上午抵达乌兰巴托,开始对蒙古国进行正式访问。



国家副主席习近平19日在乌兰巴托会见蒙古国总统恩赫巴亚尔。新华社发

## 习近平将出席国际石油会议

据新华社北京6月19日电(记者徐松、宋燕)外交部发言人姜瑜19日在此间的例行记者会上表示,国家副主席习近平将应沙特方面邀请,出席6月22日在沙特港口城市吉达举行的国际石油会议。

## 英国《卫报》发表文章“打倒达赖喇嘛”

新华网消息:英国《卫报》网站5月29日发表文章,题目是“打倒达赖喇嘛”,文章摘要如下:还有哪位政治人物比达赖喇嘛更荒谬可笑的?他是位摒弃世俗利益而爱好身着栗色袈裟过简朴生活的“谦逊僧人”。但1992年,达赖却成为法国《时尚》杂志的特邀编辑。该杂志可谓是颓废派高级时尚阶层的《圣经》。

达赖说,他希望西藏实现自治和政治独立。但他自己却甘愿给热衷于羞辱中国的西方大国当走狗。据称,从上世纪50年代末至1974年,达赖喇嘛每月从中央情报局获得1.5万美元资金。此外,达赖一向“任人唯亲”。

在位于印度北部达兰萨拉的流亡机构里,达赖提拔他的兄弟及其妻子担任要职。

从表面上看,达赖是个行为诡异、爱傻笑的现代喇嘛。实际上,他是旧西藏压迫性封建制度的产物。

## 日“涟”号舰来华

装载了提供给四川灾区的慰问品

新华社日本吴市6月19日电(记者孙巍)应中国人民解放军海军邀请,日本海上自卫队“涟”号驱逐舰19日上午9时(北京时间8时)从广岛县吴市军港启程,前往中国进行友好访问。这次访问是对2007年中国海军“深圳”号驱逐舰访日的回访,是日本自卫队舰艇首次访华。海上自卫队军官介绍说,随“涟”号出访的官兵共计240人,该舰还装载了提供给中国四川灾区的慰问品,包括口罩、罐头和毛毯等。

“涟”号驱逐舰2005年2月开始服役,标准排水量为4650吨,舰长151米,宽17.4米。“涟”号驱逐舰预定于6月24日抵达广东省湛江港,停留5天。

日方舰艇将向湛江市民开放。

第四次中美战略经济对话闭幕  
《中美能源环境十年合作框架》签署

新华社美国安纳波利斯6月18日电(记者齐紫剑 严锋 杨晴川)第四次中美战略经济对话18日在美国马里兰州安纳波利斯闭幕。国家主席胡锦涛的特别代表、国务院副总理王岐山和美国总统布什的特别代表、财政部长保尔森共同主持闭幕式并总结对话成果。

王岐山表示,中美双方围绕第四次中美战略经济对话的主题和议题进行了深入讨论,增进了相互理解和战略互信,取得了丰硕成果。

中美两国代表18日正式签署《中美能源环境十年合作框架》文件。该文件对中美未来经济合作具有重大影响,也将为全球可持续发展作出贡献。

王岐山指出,这次对话最突出的

成果是中美在能源和环境领域扩大了合作。两国即将签署的《中美能源环境十年合作框架》文件对中美未来经济合作具有重大影响,也将为全球可持续发展作出贡献,显示了中美战略经济对话的重要意义和战略影响。

## 华盛顿

## 王岐山脱稿演讲乐翻四座

吃东西病从口入,可以找我们的质检局长李长江。全世界运动员加油。如果没有票,可以找我。如果找不到旅馆,我们的旅游局长邵琪伟在这里。如果实在没法去北京,那一定要在电视机前看奥运会。欢迎美国朋友来北京参加奥运会。如果大家



6月18日,美国总统布什在华盛顿白宫会见前来出席第四次中美战略经济对话的中国国家主席胡锦涛的特别代表、国务院副总理王岐山。

新华社记者姚大伟 摄

## 布什会见王岐山

“举办奥运会是令中国人民自豪的盛事,我期待着出席北京奥运会开幕式,分享中国人民的自豪”

新华社华盛顿6月18日电(记者齐紫剑 杨晴川)美国总统布什18日在白宫会见前来出席第四次中美战略经济对话的中国国家主席胡锦涛的特别代表、国务院副总理王岐山。

布什积极评价第四次战略经济对话取得的重要成果。他说,美中即将签署的《中美能源环境十年合作框架》文件表明两国在该领域有着广泛共同利益,在环境保护问题上的态度

是认真的。双方应确定长期目标,共享环保技术。布什对双方同意启动双边投资保护协定谈判表示高兴,希望谈判能早日取得成果。布什指出,贸易保护主义不符合中美双方的利益,贸易应秉持开放、公正原则。布什强调,强有力的中美关系符合双方的国家利益,期待两国关系继续向前发展。

王岐山表示,中方高度评价布什长期以来为发展中美建设性合作关系作出

的重要贡献。他指出,中美战略经济对话是胡锦涛主席和布什总统共同倡导的,得到两国元首的关心和支持。我们愿同美方一道,继续积极工作,落实两国元首达成的共识,推动对话不断取得新成果。

布什表示,举办奥运会是令中国人民自豪的盛事,我期待着出席北京奥运会开幕式,分享中国人民的自豪。王岐山对布什出席北京奥运会开幕式表示热烈欢迎。

在这次战略经济对话紧张的一天半中,王岐山说他发现没有一个人是赞成贸易保护主义的,大家谈论的焦点,都是如何通过共同的努力,把对方的门开得更大些。他委婉表示,明天还想到美国国会去感受一下,到底存在不存在贸易保护主义。“但我知道美国是存在保护主义的。”王岐山说。

“从历史的长河看,谁封闭,谁落后,中国曾经先进过,但随后的保护主义一保保了一千多年,让中国十分落后。”王岐山介绍说,经历了很多时间的封闭,中国人痛苦地寻找自身存在的问题,在三十年前作出正确的选择,改革开放的政策深入人心,这已经不仅仅是一个政党要求,而是全国人民的共识。中国政府有决心继续走改革开放发展的道路,让我们的人民过上富裕、文明、发达的现代生活。通过三十年改革开放,中国变了,变得太快了。他举例说,北京变化之快,让当时担任北京市市长的他连一张准确的地图都来不及印刷。

王岐山告诉美国朋友,中国尽管跻身四大经济体之列,但仍然是一个发展

中国家,中国人均GDP水平,还远远落后于美国这个世界上最发达的国家。中国现在的经济总量只有美国的六分之一,相当于坐在台下听演讲的美国前国防部长科恩在任时的美国国防开支。

除了邀请美国企业家到中国抓住战略经济对话成果的巨大商机,王岐山还欢迎美国朋友来北京参加奥运会。他说,“如果实在没法去北京,那一定要在电视机前看奥运会,为美国和全世界运动员加油。如果没有票,可以找我。如果找不到旅馆,我们的旅游局长邵琪伟在这里。如果大家吃东西病从口入,可以找我们的质检局长李长江。”这句话让满场笑翻。

王岐山以他独有的即兴口才,一开始就风趣地对全场八百名嘉宾展示了自己夫人为他选定的红色领带,以示对这次对话的成功的庆祝,他亲切地称美国商务部部长古铁雷斯为“古部长”,他还自我调侃说,不喜欢念讲稿却喜欢即兴讲话,虽然这样容易祸从口出。不过,由于他的演讲充满睿智和幽默,让晚宴嘉宾如痴如醉,掌声不断。

## 伊朗议长有话:

## 美国不要再次误判中东形势

据新华社德黑兰6月19日电(记者车玲 梁有昶)伊朗议长拉里贾尼18日警告美国不要再作错误的估计,否则将在中东地区面临更复杂的形势。

伊朗伊斯兰共和国通讯社19日援引拉里贾尼的话说,美国想利用目前的形势和对伊拉克的占领来对伊朗采取行动。美国已经错误地以为占领伊拉克是件容易的事情,可以就此对伊朗施加影响,但它最好明白另一个错误的估计会将其带入更深的沼泽,而且越挣扎就陷得越深。

拉里贾尼说,如果美国在中东地区再次误判形势,必将遭到伊朗的坚决抵抗。

欧盟负责外交和安全政策的高级代表索拉纳14日向伊朗递交了美、俄、中、英、法、德六国提出的伊核问题复谈方案。伊朗政府发言人伊尔哈姆当天表示,伊朗不会考虑任何暂停其核计划的要求。

美国总统布什16日警告说,伊朗如继续拒绝核谈问题对话将面临进一步的制裁。布什说,尽管美国希望通过外交手段解决伊朗核问题,但“其他所有选项都有可能”。

## 美国务卿赖斯说

## 朝鲜不久将申报其全部核计划

如果朝鲜方面的合作不够充分,美国将采取相应举措

新华社华盛顿6月18日电(记者李学军 赵毅)美国国务卿赖斯18日表示,朝鲜不久将向六方会谈东道国中国申报其全部核计划。

赖斯当天在位于华盛顿的传统基金会发表演讲时说,在朝鲜申报其核计划之后,美国总统布什将正式通知国会,表示美国计划把朝鲜从“支持恐怖主义国家”名单上删除,朝鲜也将不再受美国的《敌国贸易法》制裁。

赖斯还说,在朝鲜申报后,美国将继续评估朝鲜在帮助确认其中申报准确性问题上的合作程度。如果朝鲜方面的合作不够充分,美国将采取相应举措。

美国助理国务卿、六方会谈美国代表团团长希尔从本月18日起访问日本和中国,就朝核问题与有关官员进行磋商。



## 阿根廷大规模集会支持政府农业政策

6月18日,数万名支持政府的阿根廷民众在总统府前的五月广场举行大规模集会,支持政府的农业政策,呼吁农业团体尽快结束罢工。自阿根廷政府今年3月11日调整农产品出口税政策以来,阿农业团体罢工已经持续三个多月,给阿根廷造成巨大的经济损失和社会动荡。

新华社发



## 以色列与黎真主党接近达成囚徒交换协议

6月18日,被真主党抓走的以军士兵埃拉德·雷格夫的父亲与兄弟走进位于特拉维夫的以色列国防部。黎巴嫩官员18日证实,以色列政府与黎真主党接近达成囚徒交换协议。根据这份协议,真主党将交还2006年其越境袭击抓走的两名以军士兵,以方将释放4名黎囚徒,交还大约10名真主党武装人员的尸体。

新华社/路透

## 就“牛肉风波”忽视了国民的关切

## 韩总统李明博向国民道歉

## 秘书室大换血

新华社首尔6月19日电 韩国总统李明博19日在青瓦台召开特别记者会,在会上就与美国达成的进口牛肉协议向韩国国民道歉,表示自己忽视了国民的关切。

据当地电视台报道,李明博在记者会上说:“即使是要紧的国家问题,也应充分考虑国民的意见,我本人和政府正在进行深刻的反省。”他说,自己此前没有充分了解国民的饮食安全要求,“为未能令国民安心而深感自责”。

王岐山幽默地说:“说老实话,中国也有人存在保护主义思想,有些学者就认为中国开放得太大了,担心华尔街那帮人太会赚钱了,把我的钱都赚跑了。”

王岐山告诉美国朋友,中国尽管跻身四大经济体之列,但仍然是一个发展

中国家,中国人均GDP水平,还远远落后于美国这个世界上最发达的国家。中国现在的经济总量只有美国的六分之一,相当于坐在台下听演讲的美国前国防部长科恩在任时的美国国防开支。

除了邀请美国企业家到中国抓住战略经济对话成果的巨大商机,王岐山还欢迎美国朋友来北京参加奥运会。他说,“如果实在没法去北京,那一定要在电视机前看奥运会,为美国和全世界运动员加油。如果没有票,可以找我。如果找不到旅馆,我们的旅游局长邵琪伟在这里。如果大家吃东西病从口入,可以找我们的质检局长李长江。”这句话让满场笑翻。

王岐山以他独有的即兴口才,一开始就风趣地对全场八百名嘉宾展示了自己夫人为他选定的红色领带,以示对这次对话的成功的庆祝,他亲切地称美国商务部部长古铁雷斯为“古部长”,他还自我调侃说,不喜欢念讲稿却喜欢即兴讲话,虽然这样容易祸从口出。不过,由于他的演讲充满睿智和幽默,让晚宴嘉宾如痴如醉,掌声不断。

王岐山幽默地说:“说老实话,中国也有人存在保护主义思想,有些学者就认为中国开放得太大了,担心华尔街那帮人太会赚钱了,把我的钱都赚跑了。”

王岐山告诉美国朋友,中国尽管跻身四大经济体之列,但仍然是一个发展

中国家,中国人均GDP水平,还远远落后于美国这个世界上最发达的国家。中国现在的经济总量只有美国的六分之一,相当于坐在台下听演讲的美国前国防部长科恩在任时的美国国防开支。

除了邀请美国企业家到中国抓住战略经济对话成果的巨大商机,王岐山还欢迎美国朋友来北京参加奥运会。他说,“如果实在没法去北京,那一定要在电视机前看奥运会,为美国和全世界运动员加油。如果没有票,可以找我。如果找不到旅馆,我们的旅游局长邵琪伟在这里。如果大家吃东西病从口入,可以找我们的质检局长李长江。”这句话让满场笑翻。

王岐山幽默地说:“说老实话,中国也有人存在保护主义思想,有些学者就认为中国开放得太大了,担心华尔街那帮人太会赚钱了,把我的钱都赚跑了。”